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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Shiseido Zen - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1304
Cena: 190 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte  svijet  očaravajućih  aroma i  dozvolite  da  vas  Shiseido  Zen  -  100ml  pomjeri  iz  vaše
svakodnevice u prostor gdje mirisi tkanju priče. Unikatna kombinacija drvenih, cvjetnih i mošusnih
nota, učinit će ovaj parfem savršenim pratiteljem svakoj ženi koja želi dodati dozu mističnosti i
elegancije svojoj prisutnosti.

Zamislite osjećaj šetnje kroz bujnu, cvjetnu baštu rano ujutro, dok rosa nježno miluje vašu kožu.
Prve note grejpa, bergamota, naranče, ananasa i ruže bude u vama osjećaj svježine i nevinosti.
Šetajući dalje, susrećete srce parfema gdje bijela frezija, gardenija, ljubičica, đurđevak, zumbul,
lotus,  crvena  jabuka  i  korijen  irisa  plešu  u  harmoniji,  otkrivajući  vam nove  slojeve  dubine  i
sofisticiranosti.  Kako se  vaše putovanje  mirisima bliži  kraju,  bazne note  pačulija,  kedra,  tamjana,
ambera, mošusa i bora, pričaju priču o stabilnosti, snazi i povjerenju koje zakoračuje sa vama u dan
koji je pred vama.

Shiseido Zen nije samo parfem; to je iskustvo koje vas poziva da prigrlite svoje unutrašnje JA, da
osjetite mir, slobodu i ravnotežu. Kreiran za ženu koja hodi sigurno kroz život, svjesna svoje duboke
unutarnje snage i  ljepote. S ovom bočicom od 100ml, osigurano vam je da će vaša aura biti
obavijena notama koje pričaju priče, koje svakom vašem danu daju dozu neodoljive misterioznosti.

Svileno gladak i nezaboravan, Shiseido Zen je vaš ključ za oslobađanje od svakodnevne vreve,
pozivajući vas na putovanje koje ćete poželjeti da traje vječno. Dozvolite si da budete zavodljivi,
snažni, i u skladu sa svijetom oko sebe - dozvolite si da budete Zen. Prepustite se ovoj jedinstvenoj
harmoniji mirisa i otkrijte kako svaka kap otkriva novi sloj vaše ličnosti. S Shiseido Zen, vi niste
samo kupili parfem - odabrali ste putovanje ka suptilnoj eleganciji i neopisivoj ljepoti.
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Šifra proizvoda PP-1304

Gornje note grejp, bergamot, narandža, ananas, ruža

Srednje note bela frezija, gardenija, ljubičica, đurđevak, zumbul, lotus, crvena, jabuka, koren
irisa

Bazne note pačuli, kedar, tamjan, amber, mošus, bor

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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